POZDRAVLJATI,  KAKO I ZAŠTO???
Tematsko područje projekta: Razvoj kulturnih i komunikacijskih vrijednosti putem pozdrava koji označava kulturu ophođenja, življenja, kulturu obitelji, skupine i nacije.
Cilj projekta: Pomoći djeci naše škole da spoznaju važnost  pozdravljanja  u životu ljudi. Pozdrav je značajno kulturno i civilizacijsko obilježje i čini osnovnu kulturu čovjeka kako u prošlosti tako i danas  u 21. stoljeću. Željeli smo otkriti zanimljivosti pozdravljanja u povijesti, te kako se pozdravljaju ljudi  danas u različitim kulturama svijeta.
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Ksenija Mihelec, prof. povijesti

Broj učenika  u projektnoj skupini: 

Učenici uključeni u dodatnu nastavu iz povijesti: 8. razred

1. Barbara Vukić

2. Marija Mužar

3. Nina Dlesk

4. Karla Dlesk

5. Franjo Veček
6. Jan Vorih

7. Domagoj Prelčec

8. Matija Valjavec

9. Ana Štehec
10. Marko Božiček

11. Nikola Posavec

Učenici koji će predstavljati projekt:
1. Barbara Vukić

2. Marija Mužar
3. Franjo Veček

4. Nina Dlesk
Opis projekta

Izbor i istraživanje problema

Na nastavi povijesne grupe pokušali smo istražiti pozdrav kroz povijest, ali i značaj  i načine pozdravljanja danas u svijetu, u raznim kulturama. Tijekom istraživanja nametnulo nam se pitanje pozdravljamo li se danas, kako se i  kada pozdravljamo. Spoznali smo da se sve manje pozdravljamo, da su neki pozdravi potpuno nestali iz naše svakodnevice.  Dakle, naša je zadaća bila kako učenike, naše  škole, potaknuti na pozdravljanje. Pokušali smo doznati kako se nekad pozdravljalo u našem kraju, kakvi su bili običaji  i zanimljivosti vezane uz pozdravljanje.
Moguća rješenja

Učenici povijesne grupe imali su mnogobrojne prijedloge i ideje kako rješavati problem, tj. kako učenike potaknuti da pozdravljaju učitelje u školi, svoje susjede i na kraju sebe međusobno. Najprije smo u školi proveli anketu  s učenicima i djelatnicima naše škole. Rezultati  su pokazali da se odrasli pozdravljaju, a učenicima taj pozdrav ponekad «promakne». 
Dogovarali  smo  jedno od mogućih rješenja,  u predvorju škole napraviti pano – izložbu  na kojoj  ćemo svaki tjedan stavljati neke zanimljivosti  vezane uz pozdravljanje (naši stari domaći pozdravi, pozdravi kroz povijest,  pozdravi dalekih kultura svijeta i sl.). Negativno za ovaj prijedlog je što neki učenici ne čitaju panoe, ne vole čitati. 
Zaključili smo da bi  i na satovima razrednika mogli razgovarati o bontonu pozdravljanja, pročitati što o tome piše u kućnom redu škole te da učenici na internetu pretraže o pozdravljanju u drugim dijelovima Hrvatske ili  svijeta. Negativno za ovaj prijedlog je što većina učenika doživljava satove razrednika kao one gdje se uvijek govori  kako bi se morali ponašati, a to često i  ne djeluje  na promjenu ponašanja.
Jako zanimljiv prijedlog je bila igra pozdravljanja. Učenici su je nazvali «Smajlić za pozz». Dežurni učitelji bi ujutro, na ulasku u školu lijepili «smajliće» onima koji su pozdravili i «tužniće» onima koji nisu pozdravili.  
Najbolji pristup rješenju problema

Igra naljepnicama nametnula se kao najzanimljiviji način prenošenja poruke, a i učitelji Stručnog vijeća jezično-umjetničkog područja podržali su ideju i uključili se u aktivnosti provođenja.  «Igrali» smo se  tri dana, od kojih  je prvi dan bio najbolji jer djeca mahom nisu znala o čemu se radi. Nakon  igre naljepnicama, proveli smo anketu s učenicima od 1. do 8. razreda, a rezultati su pokazali da je djeci ta tri dana bilo jako zanimljivo i da su osvijestili da je pozdravljanje kulturno i neophodno u komunikaciji u našoj školi. Odlučili smo da ćemo takvu  igru provoditi obavezno i idućih godina u mjesecu veljači, a detalje će osmišljavati povijesna grupa. Cilj nam je da buduće generacije usvajaju pozdravljanje kao svoju kulturu ophođenja. 
Plan djelovanja

· projekt je započet šk.god. 2012./2013. pa je dramska grupa naše škole, na prošlogodišnjoj završnoj školskoj svečanosti, uprizorila skeč «Pozdravljanje»
· iste godine proveli smo anketu među učenicima i učiteljima o tome pozdravljaju li se i kako 
· igra «Smajlić za pozz» bila je pun pogodak – djeca se vole igrati, igru provoditi svake godine
· našu izložbu o pozdravljanju svakog tjedna, u dogovoru s mjesnim knjižnjičarom, postaviti i  u njihov prostor kako bi i lokalnu zajednicu upoznali s projektom, te da bismo i naše mještane potaknuli na promišljanje o pozdravljanju.
· krajem veljače (27. 2. 2014.) na Učiteljskom vijeću je održano predavanje na temu «Vrijednosti i kultura škole» 
· predavanje su održale pedagoginja Nevenka Sinković i psihologinja Ljerka Lihter

· zaključile su da je vrijednost škole i kultuno ophhođenje svih koji tamo borave te da školsko ozračje treba oplemeniti znanjem i navikama o kulturi pozdravljanja kao i samim pozdravljanjem.
· učenici će projekt prezentirati na satovima razrednika u 5. Razredu.
· učenici će projekt predstaviti na roditeljskom sastanku (svojim roditeljima 8.b)

· napisati članak za «Školske novine» , «Zagorski list» i «Glas zagorja»

· na web stranici škole i Općine, objaviti naš projekt i obavijestiti javnost o izložbi u mjesnoj knjižnici i čitaonici.
